



ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI IECEA MARE

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 11.11.2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Iecea Mare.

La ședința Consiliului Local al comunei Iecea Mare a participat un număr de 10 consilieri din totalul de 11 consilieri validați, absent fiind domnul Sîrca Cosmin

La ședința Consiliului Local mai participă, dna. Mircia Timea Susana cu atribuții de Secretar al U.A.T. Iecea Mare, și domnul primar ședința fiind deschisă publicului.

Asistă la ședință domnul Terec Dumitru.

Se întreabă dacă s-a primit procesul verbal din data de 28.10.2022 și dacă sunt nelămuriri, s-a supus la vot pentru citirea lui s-a votat cu 6 voturi împotriva, 1 voturi pentru și 3 voturi abțineri.

Președinte de ședință este domnul Pop Valer.

Doamnel Codrin Ovidiu Alin întreabă dacă se poate filma ședința de consiliu, domnul președinte arată faptul că nu avem sistem de filmare autorizat pentru a putea filma ședința de consiliu. Domnul președinte întreabă consilierii dacă s-a primit materialul de studiu.

Domnul președinte dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Iecea Mare pe trimestrul IV anul 2022;
2. Proiect de hotărâre privind reanalizarea HCL nr. 71 din 06.09.2022 privind aprobarea Regulamentului de utilizare pentru stadionul comunal, înscris în C.F. 401900, aflat în proprietatea și administrarea comunei Iecea Mare, județul Timiș;
3. Proiect de hotărâre privind reanalizarea HCL nr. 72 din 06.09.2022 privind aprobarea taxei de utilizare pentru stadionul comunal, înscris în C.F. 401900, aflat în proprietatea și administrarea comunei Iecea Mare, județul Timiș;
4. Proiect de hotărâre privind reanalizarea HCL nr. 73 din 06.09.2022 privind aprobarea încheierii unui contract de închiriere cu "Asociația Club sportiv Viitorul Iecea Mare", privind utilizarea stadionului comunal;
5. Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de înmormântare familiei defunctei Nicola Elisabeta;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de funcționare a societăți comerciale RELU FAMILY SRL;
7. Proiect de hotărâre privind amenajarea unui adăpost pentru câinii fără stăpân de pe raza Comunei Iecea Mare, județul Timiș;
8. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Iecea Mare, județul Timiș la "Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Subinvestiția II.A. - Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar", implementarea proiectului și aprobarea cheltuielilor legate de proiectul cu titlul "Construire centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în comuna Iecea Mare, județul Timiș";
9. Diverse.

Consiliul local al comunei Iecea Mare, aprobă ordinea de zi cu aceste proiecte de hotărâre cu 10 voturi pentru din totalul de 10 consilieri prezenți.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi.

Domnul președinte întreabă dacă sunt întrebări legate de acest proiect de hotărâre, având în vedere că s-a primit materialul de studiu. Domnul Codrin Ovidiu solicită prezența doamnei contabil în ședința de consiliu pentru a detalia cheltuielile efectuate. Domnul primar arată faptul că cei 20.000 lei care au fost alocați culturii și sportului cuprind lucrări de întreținere ale stadionului, plata energiei electrice, sprijinul financiar acordat, pachetele de sărbători ale elevilor în cuantum de 50 lei/pachet, care se vor achiziționa de pe SEAP, consultanță și expertiză pentru proiecte. Domnul președinte întreabă dacă mai sunt nelămuriri. Domnul Codrin Ovidiu solicită să i se pună la dispoziție bugetul inițial cu toată modificările până în prezent. Domnul primar solicită să facă o cerere în acest sens și contra cost i se va pune toate documentele la dispoziție.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 4 abțineri (domnul Codrin Ovidiu Alin și domnul Turbatu Dănuți Gheorghe, domnul Chiriță Nicolae și doamna Terec Filareta) din totalul de 10 consilieri prezenți.

2. Se trece la punctul numărul doi de pe ordinea de zi, privind reanalizarea HCL nr. 71 din 06.09.2022 privind aprobarea Regulamentului de utilizare pentru stadionul comunal, înscris în C.F. 401900, aflat în proprietatea și administrarea comunei Iecea Mare, județul Timiș

Dl. Președinte întreabă dacă sunt întrebări legate de acest proiect de hotărâre, având în vedere că s-a primit materialul de studiu.

Domnul primar arată faptul că s-a întrunit Comisia juridică și disciplină, protecția mediului, turism și sport în care s-a dezbătut acest proiect de hotărâre, astfel va dispărea sintagma de taxă, fiind vorba de regulament.. Domnul Codrin Ovidiu arată faptul că taxa ar trebui anulată în totalitate, să nu existe deloc regulament pentru cetățenii care utilizează acest teren de sport. Domnul primar arată faptul că fiecare hotărăște ce vrea dar majoritatea stabilește.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 7 voturi pentru, 1 voturi împotriva și 2 abțineri din totalul de 10 consilieri prezenți.

3. Se trece la punctul numărul trei de pe ordinea de zi, privind reanalizarea HCL nr. 72 din 06.09.2022 privind aprobarea taxei de utilizare pentru stadionul comunal, înscris în C.F. 401900, aflat în proprietatea și administrarea comunei Iecea Mare, județul Timiș

Dl. Președinte întreabă dacă sunt întrebări legate de acest proiect de hotărâre, având în vedere că s-a primit materialul de studiu. Domnul Codrin Ovidiu arată faptul că această taxă nu ar trebui să existe. Domnul Chiriță Nicolae arată faptul că această taxă ar trebui eliminată în totalitate. Domnul primar arată faptul că orice bun al comunei necesită timp și investiție care presupune niște costuri. Curtea de Conturi verifică aceste aspecte. Doamna Terec Filareta arată faptul că de ce se reanalizează acest HCL dacă s-a întocmit deja. Domnul primar arată faptul că reanalizarea acestui HCL se impune întrucât a creat nemulțumiri. Domnul Codrin Ovidiu arată necesitatea impunerii acestei taxe și echipei AS Viitorul Iecea Mare. Domnul primar arată faptul că, prefectul este în măsură să anuleze hotărârile consiliului local, cu o acțiune în contencios administrativ, în situația în care sunt nelegale. Domnul președinte propune scăderea taxei. Domnul Rus George atinge la cele spuse de domnul președinte.

Domnul primar arată faptul că cei care decid este consiliul local menționând faptul că, costurile de întreținere sunt de 5000 – 10000 lei.

Domnul Turbatu Dănuți Gheorghe propune o taxă de 200 lei / lună.

Domnul Codrin Ovidiu propune taxa anulată și costurile de întreținere suportate de către Consiliul Local.

Domnul Grozav Cornel propune taxa de 4.000 lei. Domnul Codrin Ovidiu arată faptul că suma de 4.000 lei este absurdă.

Domnul Chiriță Nicolae solicită respect reciproc.

Domnul Codrin Ovidiu arată faptul că membrii echipei ACS Viitorul Iecea Mare se vor schimba tot în frig.

Domnul președinte supune la vot.

Pentru taxa de 200 lei – 6 voturi împotriva, 4 voturi pentru.

Pentru taxa de 4000 lei – 6 voturi pentru, 1 vot abținere (domnul Codrin Ovidiu) și 3 voturi împotriva.

Pentru eliminarea taxei – 6 voturi împotriva și 4 voturi pentru.

Urmare a votului exprimat se va introduce taxa de 4.000 lei.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru, 1 vot abținere (domnul Codrin Ovidiu) și 3 voturi împotriva (domnul Chiriță Nicolae, domana Terec Filareta și domnul Turbatu Dănuți Gheorghe) din totalul de 10 consilieri prezenți.

4. Se trece la punctul numărul patru de pe ordinea de zi, privind reanalizarea HCL nr. 73 din 06.09.2022 privind aprobarea încheierii unui contract de închiriere cu "Asociația Club sportiv Viitorul Iecea Mare", privind utilizarea stadionului comunal

DI. Președinte întreabă dacă sunt întrebări legate de acest proiect de hotărâre, având în vedere că s-a primit materialul de studiu. Domnul primar arată faptul că se va introduce taxa de 4.000 lei în contractul cu ACS Viitorul Iecea Mare.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru, 4 voturi împotriva domnul Chiriță Nicolae, domana Terec Filareta și domnul Turbatu Dănuți Gheorghe) din totalul de 10 consilieri prezenți.

5. Se trece la punctul numărul cinci de pe ordinea de zi, privind acordarea ajutorului de înmormântare familiei defunctei Nicola Elisabeta

DI. Președinte întreabă dacă sunt întrebări legate de acest proiect de hotărâre, având în vedere că s-a primit materialul de studiu.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 10 voturi pentru, din totalul de 10 consilieri prezenți.

6. Se trece la punctul numărul șase de pe ordinea de zi, privind aprobarea programului de funcționare a societăți comerciale RELU FAMILY SRL

DI. Președinte întreabă dacă sunt întrebări legate de acest proiect de hotărâre, având în vedere că s-a primit materialul de studiu. Domnul primar arată faptul că s-a depus o cerere în vederea acordării acordului de funcționare al SC Relu Family SRL cu următorul program de Luni – Sâmbătă 08:00 – 17:00.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 10 voturi pentru, din totalul de 10 consilieri prezenți.

7. Se trece la punctul numărul șapte de pe ordinea de zi, privind amenajarea unui adăpost pentru câinii fără stăpân de pe raza Comunei Iecea Mare, județul Timiș

DI. Președinte întreabă dacă sunt întrebări legate de acest proiect de hotărâre, având în vedere că s-a primit materialul de studiu.

Domnul primar arată faptul că sunt prea mulți câini comunitari prezenți în comuna noastră ca urmare a aruncării acestora din diferite mașini. Noi îi vom captura și urmare a discuțiilor purtate cu medici veterinari vom reuși să îi sterilizăm și să îi le punem cipuri, din informațiile deținute, la Lenaheim există cabinet veterinar pentru sterilizare. Ca urmare a capturării, câinii vor fi adăpostiți la stadionul comunal. Domnul președinte întreabă ce se va întâmpla în situația în care vor fi mușcați cei care îi vor prinde. Domnul primar arată faptul că se vor captura cu un lasou special pentru a evita incidentele și vom întreprinde această acțiune de capturare doar pe raza unității noastre administrativ-teritorială. Vom avea și controale de la Poliția Animalelor.

Domnul Codrin Ovidiu arată faptul dacă primăria este în măsură să identifice pe cei care lasă câinii în comuna ca urmare a sistemului de supraveghere instalat. Domnul primar arată faptul că acești câini sunt abandonați în afara razei de supraveghere a sistemului.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru, 2 voturi abținere și 2 voturi împotrivă din totalul de 10 consilieri prezenți.

8. Se trece la punctul numărul opt de pe ordinea de zi, privind participarea Comunei Iecea Mare, județul Timiș la "Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Subinvestiția II.A. - Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar", implementarea proiectului și aprobarea cheltuielilor legate de proiectul cu titlul "Construire centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în comuna Iecea Mare, județul Timiș"

Domnul președinte dă cuvântul domnului primar pentru a explica acest aspect. Domnul primar arată faptul că este vorba despre axa de finanțare pentru C3 - Managementul deșeurilor, care este încă deschisă iar sumele sunt încă necheltuite (3.900.000 lei + TVA), prin care se vor înființa centre de colectare a deșeurilor prin aport voluntar. Vom asigura terenul (la groapa de nisip) și dreptul la acces. Aici fiecare își va putea duce gunoiul (cauciucuri, electrocasnice, deșeuri menajere etc), va fi prevăzută cu o fosă septică, camere de supraveghere, pază, iluminat și noi vom încheia un contract cu o firmă de colectare a acestor deșeuri.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 10 voturi pentru, din totalul de 10 consilieri prezenți.

9. Diverse

Domnul primar arată faptul că a fost destul de transparent privind proiectele de hotărâre expuse în fața Consiliului Local.

Domnul Chiriță Nicolae arată faptul că proiectul de hotărâre privind contractarea unei firme de pază și protecție s-a realizat pentru domnul primar pentru a beneficia de protecție în orice situație.

Domna Terec Filareta arată faptul că este de acord să se captureze câinii comunitari dar nu este de acord cu locația propusă în acest sens.

Domnul Codrin Ovidiu arată faptul că, în continuare se circulă cu foarte mare viteză în localitate, în special pe străzi, și propune să se amplaseze niște limitatoare de viteze.

Domnul președinte arată faptul că Administrația Națională a Drumurilor trebuie să se ocupe de acest aspect. Domnul Chiriță Nicolae arată faptul că ar trebui înștiințați cei de la Consiliul Județean, cu privire la acest aspect.

Neexistând alte subiecte de discutat se declară ședința închisă de către domnul președinte Pop Valer.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



ÎNTOCMIT,

cons. Mircea Timea Susana

